

Blíží se matka všech cenzur. Digitální zákon eliminuje všechny názory, které odporují systému

infokuryr.cz/n/2023/05/31/blizi-se-matka-vsech-cenzur-digitalni-zakon-eliminuje-vsechny-nazory-ktere-odporuji-systemu

kuryr

31. května 2023



Zákon o digitálních službách (DSA), nařízení na úrovni EU, je prakticky matkou veškeré cenzury. Pod rouškou transparentnosti a odpovědnosti online platform je eliminován jakýkoli názor, který jde proti systému. Přesněji řečeno, nařízení ukládá platformám povinnost zmírňovat rizika, jako jsou dezinformace nebo zmanipulování voleb, pomocí „důvěryhodných“ orgánů, které budou vše cenzurovat.

Turbulentní časy pandemie poukázaly na agresivní cenzuru praktikovanou úřady v kombinaci se sociálními sítěmi, které se již neštítí eliminovat hlasy, zejména odborníků a lékařů, kteří nesouhlasí s oficiálním vyprávěním. V pandemii existoval prakticky jen jeden názor a ti, kteří se odvážili nesouhlasit, byli ostrakizováni a veřejně lynčováni. Cenzura názorů lidí mimo lékařskou oblast nebyla tak destruktivní, ale skutečnost, že se z renomovaných a

respektovaných lékařských výzkumníků stali přes noc vyvrhelové jen proto, že se odvážili poukázat na chyby v logice a na deformaci vědy samotné, je nemyslitelné.

Vedoucí představitelé EU si soustavně stěžují na nízkou proočkovanost v některých zemích, včetně Rumunska, a ukazují prstem na „kospirační teorie“, které kolují na sociálních sítích. Změnili naši zemi? Částečně proto, že důležitější byl instinkt přežití populace, která cítila, že něco není v pořádku, a rozhodla se vzdorovat tlaku, nebo, když neměli na výběr, zůstat u falešné vakcíny. Mezitím se všechny „kospirační teorie“ naplnily, ale pozornost veřejnosti byla záměrně přitahována k jiným krizím. Evropská unie, která se dychtivě připravuje na další pandemii, která bude do značné míry záviset na tom, kdo vyhraje bitvu mezi dvěma světovými řádami, nyní zavádí oficiální akt totální cenzury.

Obecný dozor

Zákon o digitálních službách je nařízením, které platí přímo v celé EU. Mezi povinnosti uložené velmi velkým online platformám a vyhledávačům patří sledování jejich opatření k řízení rizik prostřednictvím nezávislých auditů. Platformy musí obsahovat i rizika, jako jsou dezinformace nebo manipulace s volbami, kybernetické násilí na ženách nebo ohrožení nezletilých na internetu. Zákon také stanoví opatření pro boj proti nezákonnému obsahu online, včetně nezákonného zboží a služeb. DSA poskytuje uživatelům nové mechanismy pro nahlašování nezákonného obsahu online a vyžaduje, aby platformy spolupracovaly se specializovanými „důvěryhodnými oznamovateli“ při identifikaci a odstraňování nezákonného obsahu, stejně jako účinnou ochranu uživatelů, aby

Mechanismus pandemické reakce

Zákon o digitálních službách také zavádí nový mechanismus reakce na krizi v případě vážných ohrožení veřejného zdraví a bezpečnostních krizí, jako je pandemie nebo válka. „DSA reguluje odpovědnost velmi velkých online platforem a velmi velkých online vyhledávačů, pokud jde o systémové problémy, jako jsou dezinformace, hoaxy a manipulace během pandemií, poškozování zranitelných skupin a další vznikající společenské škody,“ říká EU – Zákon. Zároveň se zavádějí nová nařízení, která výzkumníkům z hlavních platforem umožní přístup k datům, aby mohli sledovat, jak si platformy vedou a jak se vyvíjejí online rizika.

Přesný čas určí Brusel

Uživatelé budou mít nová práva, včetně práva stěžovat si platformě, usilovat o mimosoudní urovnání, stěžovat si vnitrostátnímu orgánu ve svém vlastním jazyce nebo požadovat náhradu škody za porušení pravidel, uvádí DST. „Zastupitelské organizace budou také moci hájit práva uživatelů v případě rozsáhlého porušování práv. Evropská komise je hlavním regulátorem pro velmi velké online platformy a velmi velké online vyhledávače, zatímco ostatní platformy a vyhledávače jsou pod dohledem členských států, ve kterých jsou usazeny. Komise bude mít donucovací pravomoci podobné těm v antimonopolních případech,“ uvádí zákon o digitálních službách.